



Dr. Frank Ranelli
Superintendent of Schools

کو گوگل ٹرانسلیٹ میں ترجمہ کیا گیا

ستمبر 11 2020

پیارے ویزے والے پیارے فیملیز:

جیسے ہی ہم 2021-2020 تعلیمی سال کے پہلے ہفتے کو ختم کر رہے ہیں ، میں اپنے اساتذہ اور عملے کا دور دراز سے پڑھانے کے لئے تیار رہنے میں ان کی تمام محنت کے لئے شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں ، اور ہمارے طلباء اور اہل خانہ کو ان کے تعاون اور دور دراز سے سیکھنے کی تیاری کے لئے ..

مجموعی طور پر ، ہمارے پاس ایک کامیاب ہفتہ رہا۔ میں والدین کی جانب سے موصولہ مثبت پیغامات کی تعریف کرتا ہوں جنہوں نے اپنے بچوں کے دن آسانی سے چلتے ہوئے پائے۔ میں نے والدین کی بھاری تعریف کی جنہوں نے مجھ سے مسائل اور خدشات کے ساتھ رابطہ کیا۔ میں آپ کو یقین دلانا چاہتا ہوں کہ ہم ان خدشات کو سنتے ہیں اور جاننے میں کہ آگے بڑھتے ہوئے ، کچھ مسائل ہیں جن پر ہمیں توجہ دینے کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ ہم نظام الاوقات کو بہتر بنانے اور پیدا ہونے والی کسی بھاری ٹیکنالوجی کی ضروریات کو حل کرنے کے لئے ایک ٹیم کی حیثیت سے کام کریں گے۔ اور ہم آپ کو مکمل طور پر ہمارے منصوبوں میں کوئی تبدیلی اور ترمیم کے بارے میں مطلع رہیں

ضلعی اجراء کے آلات

اس تعلیمی سال کے دوران استعمال کرنے کے لئے ضلع کی جاری PreK-12 ایک یاد دہانی طور پر گریڈز میں تمام طلباء آلات حاصل کریں گے۔ جن طلباء کو ابھی تک اپنا آلہ نہیں ملا وہ جلد ہی اس کی توقع کریں۔ کوئی بھاری طالب علم جس کی گھر میں کسی اور آلے تک رسائی نہیں ہے ، اور جن کے لئے یہ مشکلات کا سامنا ہے ، اسے جلد سے جلد اپنے عمارت کے پرنسپل سے رابطہ کرنا چاہئے۔ اس مہینے کے آخر میں آرڈر ڈیوائسز ضلع میں آنے تک ہم ایک لونر آلہ استعمال کریں گے۔

کھانے کی فراہمی

پکڑو اور جاؤ "پیسکاٹا وے کے تمام طلبہ کھانا لینے کے لئے کھانا دستیاب ہے ، پیر اور جمعرات کو دوپہر 2:00" اپنے بچے کا شناختی کارڈ اٹھاؤ کے مقام your بچے سے شام 4:00 بجے کے درمیان کوبراہ کرم کھانا جمع کرنے کے لئے پکڑو اور درج ذیل مقامات پر چلتے ناشتے اور دوپہر کے کھانے پیکجوں پر لائیوں۔

- روڈ Stelton انتظامیہ کی عمارت ، 1515
- آربر سکول ، 1717 لیسٹر مقام
- بچوں کی کارنر دریا ، 2300 کوپر سٹریٹ طرف
- روڈ Stelton آئزن ہاور سکول ، 360
- بادشاہ سکول ، 5205 لوڈلوا سٹریٹ ML
- ٹی شور اسکول ، 243 نارٹھ رینڈولف ویل روڈ

کونسلنگ

سیشن میں اسکول کے ساتھ، براہ کرم جان لیں کہ آپ کے اسکول کے مشیر ہمارے طلباء اور اہل خانہ کے لئے موجود ہیں۔ اگرچہ ہم دور سے کام کر رہے ہیں، ہمارے مشیر اور ذہنی صحت کے پیشہ ور افراد ہمارے طلباء کی تعلیمی اور معاشرتی جذباتی ضروریات کی تائید کے لئے حاضر ہیں۔ اسکول کے مشیر واپس آچکے ہیں اور ہر ممکن مدد کرنے کے لئے تیار ہیں۔ برائے کرمذریعے ان تک پہنچنے میں ہچکچاہٹ نہ کریں ای میل یا فون کے۔ ہیون، پسکیٹ وے کا اسکول پر مبنی ذہنی صحت کا پروگرام، طلباء اور اہل خانہ کی مدد کے لئے پرپہنچا جاسکتا ہے۔ 2250 یاپر ای میل کے ذریعے ext، بھئی دستیاب ہے۔ ہیون تک 0700-981-732۔ ہمیشہ کی طرح، اگر آپ واقعی ایمرجنسی کال 911 کا سامنا کر رہے ہیں یا اگر آپ کو فوری طور Haven@pway.org پر دماغی صحت سے متعلق امداد کی ضرورت ہو توپر یو بی ایچ سی کو کال کریں (800) 5300-969۔

ان سبھی کے ذریعہ، ہم ان کو یاد کرتے ہیں اور ان کا احترام کرتے ہیں جنہوں نے نائن الیون کو اپنی جانی گنوا دی، اور اپنے پہلے جواب دہندگان کی تعظیم کرتے رہیں، جنہوں نے انیس سال قبل بہت زیادہ قربانی دی تھی، اور آج کے صحت کے بحران کے دوران اپنی برادریوں کی حمایت جاری رکھے ہوئے ہیں۔

، بہت مخلص



ڈاکٹر فرینک رینیلی

